

智通财经APP获悉，媒体进行的一项调查显示，约60%的美国人认为投资数字货币风险很高，这一比例高于2021年的45%，另有26%的人认为风险适中。不过，年轻一代似乎比老一辈更愿意投资加密货币。约38%的Z世代(25岁及以下)和46%的千禧一代(26至41岁)表示加密投资风险很高。另一方面，略高于60%的X世代(42至57岁)和约80%的婴儿潮一代及沉默的一代(58岁及以上)认为加密投资风险很高。

自去年以来，加密货币市值蒸发超过2万亿美元。世界上最大的加密货币交易所平台之一FTX于11月11日申请破产，而其在1月份估值达320亿。11月28日，另一家陷入困境的加密公司Blockfi申请破产。

加密货币仍然是最不受欢迎的投资之一。调查显示，只有约10%的美国人表示他们拥有加密货币。

在这些人中，千禧一代是虚拟货币的最大粉丝。约15%的千禧一代受访者表示他们拥有加密货币，而Z世代和X世代的这一比例为12%，婴儿潮一代及沉默的一代则不到5%。

Bankrate的首席记者James Royal表示，许多年轻的投资者期望通过加密货币快速致富。

然而，截至12月12日，市值最大的加密货币比特币的价格徘徊在远低于2021年11月高点的水平，各个年龄段的投资者对加密货币投资的信心似乎都在减弱。

Royal表示：“随着比特币和以太坊等主要加密货币从历史高点下跌逾70%，难怪这些货币的光芒已经褪去。”

与股票和债券不同，加密货币的价值并非来自基础实体。由于加密货币被认为是一种高度波动的资产，价格波动不稳定，因此金融专家通常建议不要过度投资。